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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Care este numarul de circuite distincte ale grafului orientat dat prin| 0 0 1 0 0 O
matricea de adiacentd aldturatd? Doua circuite sunt distincte daca| 1 010 11
difera prin cel putin un arc. 4p)| 0000O0O0
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2. Intr-o listd simplu Tnlantuita, alocata dinamic, cu cel putin 2 elemente, fiecare element retine
in cAmpul i nf un numar natural, iar Tn cAmpul ur madresa elementului urmator din lista
sau NULL daca nu existd un element urmator. Variabila p retine adresa primului element
din listd. Daca se prelucreaza lista de mai jos, care este valoarea memorata de variabila
intreaga k, la finalul executarii urmatoarei secvente de instructiuni?

15 » 11 » 9 > 7 » 10 » 5
'y
P
k=3;
whi | e(p->urm =NULL && p->inf > p->urm >inf) p = p->urm
k = k + p->urm>inf; (4p.)
a. 8 b. 10 c. 12 d. 13

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Care dintre nodurile arborelui din figura alaturata pot fi (")
considerate ca fiind radacina astfel incat in arborele cu
radacina rezultat fiecare nod sa aiba cel mult doi (2) 3) ()
descendenti directi? (6p.)
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4.  Elementele tabloului bidimensional din figura alaturata, cu 5 linii si 1 2 3 4
5 coloane, sunt toate numerele naturale cuprinse intre 1 si 25 | 16 17 18 19
asezate n spirala, incepand cu primul element al primei linii Si 1524 25 20
continuand Tn sens invers trigonometric ca in figura alaturata. 14 23 22 21
Care este ultima cifra a produsului numerelor impare aflate sub 1312 11 10
diagonala secundara (exclusiv diagonala secundard), in cazul
unui tablou bidimensional cu 4 linii si 4 coloane generat dupa
aceeagsi regula? (6p.)
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5. Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura un cuvant s de cel mult 20 litere mici ale
alfabetului englez, construieste in memorie si afiseaza pe ecran cuvantul s dupa eliminarea
primei si a ultimei vocale. Cuvantul s contine cel putin doua vocale si cel putin o consoana. Se
considera vocale literele: a, e, i , 0, u.

Exemplu: daca se citeste cuvantul bacal aur eat, pe ecran se afigeaza: bcal aur et (10p.)
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